Guayaquil, 25 de Julio de 2013

Señor Doctor Jorge Eliecer Izurieta Vasconez Ciudad.-

De mis consideraciones:

7636 Z-M :00

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía DIREC-LEGAL SERVICIOS LEGALES DIRECTOS S.A., en sesión celebrará en esta ciudad, el día de hoy, lo designo a usted GERENTE GENERAL de la compañía, por un periodo de Cinco años, tal como lo dispones su estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal de esta compañía individualmente, conforme lo dispone la clausula octava de sus estatuto social, según la escritura pública descrita en el párrafo siguiente.

Sus atribuciones constan determinadas en el articulo decimo de la escritura pública de constitución de la Compañía DIREC-LEGAL SERVICIOS LEGALES DIRECTOS S.A.. Autorizada el 22 de agosto del 2000 por el Notario Vigésimo Primero del Cantón de Guayaquil Abogado Marcos Díaz Casquete e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 6 de Noviembre del 2000 de fojas 76.362 a 76.371. Número 21.184 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 26.821 del Repertorio.

De usted, muy atentamente,

## **DIREC-LEGAL SERVICIOS LEGALES DIRECTOS S.A**

Chady HORA PLOZO

Cindy Mora Pilozo

SECRETARIA DE LA SESION

ACEPTO el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía DIREC-LEGAL SERVICIOS LEGALES DIRECTOS S.A. Soy de nacionalidad Ecuatoriana, con cedula de ciudadanía. N° 0906149471, con domicilio en la Urbanización Bounganville, manzana 01, solar 07-08 de esta ciudad- Guayaquil, 26 de Julio de

DR. JORGE ELIECER IZURIETA VASCONEZ

OK

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:35,032 FECHA DE REPERTORIO:31/ju/2013 HORA DE REPERTORIO:11:30

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha quince de Agosto del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía DIREC-LEGAL SERVICIOS LEGALES DIRECTOS S.A., a favor de JORGE ELIECER IZURIETA VASCONEZ, de fojas 114.958 a 114.960, Registro Mercantil número 16.010.

ORDEN: 35032

THE PROPERTY OF THE PARTY OF TH

ENTERINGENIE FREEZE FREEZE FERSTER

Guayaquil, 20 de agosto de 2013

REVISADO POR

AB. LUIS IDROVO MURILLO
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

MS 0615460

Documentación y Archivo THEND HELL DO COMPERIAS DE GUAYAQUIL

12 NOV 2013